
 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

   27 березня 2026_року             м. Старокостянтинів                      № ___116/2026-р____ 

 

 

Про проведення міського історичного квесту «Магдебурія. Відкрий місто!» 

(віртуального квест-маршруту з елементами доповненої реальності через 

додаток Freegen GO), присвяченого 465-ій річниці надання місту 

Старокостянтинову Магдебурзького права  

 

 

З метою залучення молоді до вивчення історії міста Старокостянтинова, 

формування його позитивного туристичного іміджу на загальнодержавному та 

міжнародному рівнях, подальшого розвитку туристичної галузі в регіоні, 

популяризації культурної спадщини міста Старокостянтинова, на виконання 

Програми розвитку культури Старокостянтинівської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки, затвердженої рішенням 38-ї сесії 

Старокостянтинівської міської ради від 09 січня 2026 року № 43/38/VIII, 

керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»: 

 

1. Управлінню культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради (Олександр АФАНАСЬЄВ) забезпечити 

проведення міського історичного квесту «Магдебурія. Відкрий місто!» 

(віртуального квест-маршруту з елементами доповненої реальності через 

додаток Freegen GO), присвяченого 465-ій річниці надання місту 

Старокостянтинову Магдебурзького права, 04 квітня 2026 року. 

 

2. Управлінню охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради (Любов БОНДАР) забезпечити 

чергування карети швидкої допомоги та медичних працівників 04 квітня 2026 

року на території замку князів Острозьких з 10 год. 30 хв. до 14 год. 00 хв. 

 

3. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти в сумі 7047 (сім тисяч 

сорок сім) гривень 66 копійок в межах асигнувань, що передбачені в бюджеті 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2026 рік за                

КПКВ 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» КЕКВ 2282«Окремі 

заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів 

розвитку», для проведення міського історичного квесту. 
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4. «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку», для проведення міського історичного квесту 

Централізованій бухгалтерії управління культурної політики і ресурсів 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради (Олена ПОДЖАРА) 

перерахувати кошти для проведення квесту. 

 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради Миколу КОШИКА. 

 

 

 

Міський голова                           підпис                             Микола МЕЛЬНИЧУК 


